1. Completa los calculos con los nimeros
que corresponden.

216 es multiplo de 4 porque...
4 x =216
55 es multiplo de 5 porque...
X =55

96 es multiplo de 3 porque...

2. Observaeltableroyrespondé.
» ;Quénumero te permite avanzar sin trope-
zar con los obstaculos hasta llegar al final?
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. 3. Anota las listas con los nUmeros que
: corresponden en cada casoy, luego, res-
. pondé. Podés ayudarte con la calculadora.

A partirdel O, suma 13 tantas veces

. oMo sea necesario para obtener un niimero
: mayor que 250y menor que 300.

También a partirdel 0, suma 7 tantas

© veces como sea necesario para obtener un
* numero mayor que 250y menor que 300.

A qué numero se llegd en cada caso?

: ;Hay mas de una posibilidad?

Compara los nimeros de cada listado.

. ;Existealgiin nimero en comdn entre los
: queescribiste?

4. Respondé sin hacer cuentas sabiendo que
: 32x17=544. Explicacomo lo pensaste.

232y 17 sondivisores de 5447

:64y 34 sondivisores de 5447
:Ocurrelomismoconel2,el7yel37?
sCualeselrestodedividir 544 por 177

. 5. Leé lasituaciony respondé.

. Tres empresas de colectivos tienen el

: mismo recorrido. Laempresa A pasa por la
. esquinade la casa de Jere cada 7 minutos;

: laB, cada9;ylaC, cadal2.

: » Siacaban de pasar los tres juntos por

. laesquinade lacasade Jere, jen cuantos

© minutos volveran a pasar los tres al mismo
. tiempo por esa esquina?



6. Completad con V (verdadero) o F (falso)
segun corresponda.

a.353 esmultiplode 5. [ ]
b. 175 esdivisible por 9. []
c. 13 esdivisorde 156. [ |
d. 214 esmultiplode 14. [ ]
e. 19 esdivisorde 209. [ |
f. 305 esdivisible por 25. []

7. Escribitres ndmeros que cumplan con
las condiciones indicadas en cada caso.

a. Tienen cuatro cifras y son multiplos de 3.

b. Tienen tres cifras distintas de Oy son
divisibles por 4.

c. Son pares, menores que 500y multiplos
de9.

8. Escribi los multiplos o divisores de cada
ndmero segln se indica.

c. Divisores de 168.
d. Multiplos de 13.

a. Divisores de 144.
b. Multiplos de 27.

9. Completa con las palabras miltiplo o
divisor segln corresponda.

a.9es de 27.
b.24es de 4.
c.90es de5.
d.7es de 49.
e.8es de 64.
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: 10. Marca con una X los divisores de cada
: nimero de latabla.

DIVISORES

. 11. Leé las situacionesy respondé.

. a. Un corredor completa el circuito de

¢ entrenamiento en 15 minutos, y otro lo
. haceen 13 minutos. Sisalen juntos de la
. partidaydan varias vueltas sin cambiar

. lavelocidad, jen cuanto tiempo volveran
 aencontrarse en la pista?

b. Moratiene 48 perlas celestes, 56 verdes
: y78rosadas, y quiere armar con ellas

. elmayor nimero de pulserasiguales posible.
. ;Cuantas puede armar? ;Cuantas perlas de

. cadacolortendra cada pulsera?

© 12, Leéel acertijo de Luis y respondé.

° Mi edad es igual a la suma, ,
4 3 delosdivisores pares de“5.8.

0%
""""""""
..................

. » ;Esposible? ;Cuantos afios tiene Luis?



